## В районные центры и рабочие поселки

С 14 июня по 20 июля будут проведены летние гастроли Новгоролского областного театра драмы в районах области. На гастроли выезжает почти весь творческий состав театра, в том числе заслуженные артисты РСФСР А. А. Мирзоева, Б. К. Казанский, Н. И. Непокойчицкий, В. В. Рубцов, заслуженный артист РСФСР и народный артист Марийской АССР Л. В. Скрябин.

Для более широкого показа спектаклей трудящимся области созданы три гастрольных бригалы.

Первая из них под художественным руководством Н. В. Витарского поставит спектакли «Кремлевские куранты» Н. Погодина (сценическая композиция в восьми эпизодах), «Женитьба Белугина» А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева.

В районных домах культуры, в профсоюзных клубах зрители на местах смогут увидеть одно из выдающихся произведений советской драматургии, в котором воплощается художественными средствами образ великого Ленина. Эту ответственную роль исполняет артист О. А. Васильев, успешно подготовивший сс к 40-летию Великого Октября.

В спектакле «Жепитьба Белугина», который шел в нашем театре пять—шесть лет назад, произведены значительные персмещения исК предстоящим гастролям областного театра драмы в районах области

полнителей. Теперь роль Андрея Белугина исполняет артист М. И. Мошенский.

Вторая гастрольная бригада, под художественным руководством заслуженного артиста РСФСР Н. И. Пепокойчицкого, выступит со спектаклями «Последняя остановка» Ремарка ч «Изобретательная влюбленная» Лопе те Вега.

Третья бригада (художественный руководитель режиссер В. А. Башкин) покажет зрителям области новый спектакль-комедию А. И. Островского «Сердце не камень». Премьера этого спектакля в районных домах культуры будет поставлена раньше, чем в Новгороде.

раньше, чем в Новгороде.

Театр выступит в период гастролей почти во всех районных домах
культуры, в железнодорожных клубах станций Малая Вишера, Окуловка, Хвойная, в клубах леспромхозов, в сельских колхозных клубах
Батецкого, Валдайского, Солецкого,
Шимского районов. Состоятся постановки также в Доме культуры Окуловского целлюлозно-бумажного комбината, в рабочих клубах в посел-

ках Кулотино и Зарубино. Всего в течение 40 лией будет показано на гастролях 105 спектаклей.

Гастроли откроются 14 июня chasy B they Mectax: сисктавлем «Кремлевские куранты» в клубе Пе-CTOBCROTO лесозавола. «Последняя остановка» — в Шимском районном Ломе культуры и «Сердие не камень» - в Батенком районном Ломе. культуры. Во время своей поезаки по районам области артисты и режиссеры встретятся с коллективами хуложественной итронапетельности области, с колхозниками, с рабочими совхозов, будут проведены конференции зрителей по обсуждению просмотренных спектаклей.

просмотренных спектаклей. Успех гастролей театра и наиболее полноценный охват зрителей будет зависеть от того, насколько районные организации подготовятся к приему театра на местах. Важное значение имеет проведение культпоходов колхозинков, рабочих и служащих каждого района на гастрольные спектакли.

Коллектив театра приложит все усилия к тому, чтобы наиболее полно удовлетворить во время гастролей культурные запросы своих зрителей.

А. ВАСИЛЬЕВ, дирентор областного театра драмы.